3° 6/0 AHMOTIKO £XOAEIO AAIBEPIOY

TAZH A" - IZTOPIA

Avtiotolyi{w TLG EPWTAOELS HE TLG AMAVINOELS :

ItiAn A Kavte tnv aviiotouyia ItiAn B
1. TL fTav oL Awpelg v A. H petaxivnon £ywe apyd
) N KaL TIOAMEC, PopEC

NPOKAAECE TIOAEPOUC, E
TouE, TtaALoUs KaToiKouG,

: : : - B. OL Awpieic ritav To
2. Te mowa pépn PETaKwnBnKav; . e Lo
Nou petaKviiBnke Tpog Tn
vorua EMasa, Miotoav T
Swplkr) SLahexto.

3. Nuc éywe autr n uetakivnar . ﬁp:;:c;ﬂzzgn;:: zu{,:;\;r;d
EANGGO EpEIVaY OTAV
nepLoy tng Mupibag evi
oty Nehondwwnoo yopw
and tnv nesuasa tou
EupwTa Kat TV ToAn Tng

fnaptng.

4. Tuaméywvav oL mahol kéTolkeL tng EAMGSaG: i D. rla?\r?.m um? TOUG
naALolc KaTolkous
oKoTWENKaY oToV MOMEWD,
aN\oL eywvav elAWTEG KaL
Mol avaykaotnxav va
petavactedoou.
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ZuijAn A: NpooSnkn/Apalpeon etdoywv: | = || - LINAN B BavpoACYLO
: Nowa fTav ta Tpia puAa mou {otoav otn votia EAAASa mpLy amd v kaBodo Twv Awpt B v 1.00
2 | o HETaKIViBnKav: A v 1.00
3 Nou étace o kaBévag D v 1.00
4 Nwe Arav n Jwn Toug oL vésg natpldec C v 1.00

ZtjAn B: NpoodrikryApaipeon emhoywv: | = | | -

A Ot ALoAgiG kat ot Twveg éQuyav and TG natpldeg Toug emeLd EXaCaV TOUC TTOAELOUG |t
. Npwv ané toug AwpLelg {oOoav otn voTLa EAMGSa oL ALOAELC, OL Twveg Kat oL Ayatol.

¢ Ot EAAnveg anowkol yvwpioav véoug Témoug KaL vEoug avBpunous. Kpatoav opwe ta
D

OL ALoAsic Epracav otr AEORO. oL Twveg otn XLo kat ot Zap0. O AWPLELC o1 PASO KoL

Axvpwon




AUKINOEL

apLacpua

Avtiotoy(Qw TLg EPWINOELG HE TIG ATQVINOEL :

AnavifoeLg otnv epwrnon

KaBoplote tig emtAoyic Kavre tnv avriorowxia
ITAAN A: NMpooBriknyApaipeon emAoyov: | + | | - itAn B BadyoAoyla
' Mowa frav ta tpia @OAa row {oLoav otr) voTia EAAGSa npv and v kadodo twy Awpt B v 1.00
& | it A e
AT yeTtaxivnonkay A v Q0
3 MNou éYrace o kabéy D v 1.00
4 PO (U RAY YT CRAR bor Teve el Rar .
Mg fArav n {wn toug otig veeg natpldeg C v 1.00

ZtiAn B: NpooSrikn/Apaipeon emAoyuw: | + | |



